11Iro

HAmsn: Enena
Bo3spact: 44

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MamueHTa 3a KoHcyabTamuen: 18.10.2010 14:40:00

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 18.10.2010 14:45:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/186826/answer/186827




MoxeT ObITH TepIiec, XOTS He UCKIIIOUeHEl U Ipyrue npobieMel. ClefyeT BEIIOMHUTEL 00NN Ma30K
13 yPEeTPHI, IIOCEB U3 YPETPHL U C TOJIOBKY IIOJIOBOTO YjeHa Ha MUKPOoGhIopy, Ma30k Metogom [1LIP Ha
XJIaMUAJWU, MUKOILJIa3MBI, ypearia3Mbl, TPUXOMOHAaAb, TOHOKOKKHY, TapAHEePeJIbl, KaHAUAL U BUPYC
IIPOCTOTO Teprieca ¥ BUPYC MAMUIJIOMEl YeJI0BEKa, a TakKXKe CcaTh KPOBb Ha cudunuc. [lambHeunIme
OEeUCTBUS UCXOMAS U3 Pe3yIbTaTOB 9TUX aHAJIU30B.

9T0 MOKeT OBITh OIMACHO st Bac, HO OKOHYATEIbHO MOXXHO OTBETHUTH TOILKO II0CJIe 00CIeI0Ba M.



